GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 79 TRANG 40 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

Căn cứ vào tính chất giao hoán và kết hợp của phép nhân số nguyên ta có thể suy ra tính chất giao hoán và tính chất kết hợp của phép nhân phân số.

Ví dụ. Tính chất giao hóa của phép nhân phân số:
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Bằng cách tương tự em hãy suy ra tính chất kết hợp của phép nhân phân số từ tính chất kết hợp của phép nhân số nguyên

Đáp án:

Ta đã biết tính chất kết hợp của phép nhân là:

(a.b).c = a.(b.c)

Từ đó ta suy ra tính chất kết hợp của phép nhân phân số:
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Luyện tập trang 40

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số

